

## Medienmitteilung

Neuer Inhaber und Geschäftsführer bei der Elektro Eggenberger AG in Grabs

## Patric Walser übernimmt die Elektro Eggenberger AG

Im Rahmen der Nachfolgeregelung übernimmt der langjährige Mitarbeiter der Elektro Eggenberger AG, Patric Walser, das Unternehmen anfangs 2018 von seinem bisherigen Inhaber Hans-Stefan Eggenberger.

Per 1. Januar 2018 übergibt der bisherige Inhaber und Geschäftsführer Hans-Stefan Eggenberger die Elektro Eggenberger AG nach 47-jähriger erfolgreicher Tätigkeit an seinen geschätzten und treuen Mitarbeiter Patric Walser. Damit ist die Nachfolge bei dem 1965 gegründeten Grabser Traditionsbetrieb erfolgreich geregelt worden.

Patric Walser ist gelernter Elektroinstallateur und trägt bereits seit beinahe 20 Jahren zum Erfolg der Elektro Eggenberger AG bei. Patric Walser ist ein Experte in dem was er tut. Er kennt die Kunden und unsere Firma bestens. Ich freue mich, ihm das Steuerrad übergeben zu können, sagt Hans-Stefan Eggenberger. Die Zusammenarbeit war stets von Loyalität und Treue geprägt, deshalb wird Hans-Stefan Eggenberger, ehemaliger Inhaber, auch in Zukunft der Firma Elektro Eggenberger AG mit Rat und Tat zur Seite stehen.

Das Elektro Eggenberger Team plant und erstellt bedarfsgerechte elektrische Stark- und Schwachstrominstallationen, sowohl für Um- und Neubauten, wie auch für Wohnungen, Büros, Gewerbe- und Industriegebäude. Sie installieren universelle Gebäudeverkabelungen, Telefon- und Internet-anschlüsse, Photovoltaikanlagen und führen Service- und Unterhaltsarbeiten aus.

Die Nähe zum Kunden wird auch in Zukunft stets im Fokus der Elektro Eggenberger AG stehen. Daher finden Sie weiterhin den Haushalts- und Elektrogeräten Laden an der oberen Kirchbüntstrasse 4a in Grabs. Dort erwartet Sie das Team mit innovativ und individuellen Lösungen für Ihr Problem.

## Weitere Informationen & Auskünfte:

Weitere Informationen stehen Ihnen auf der Homepage <u>www.elektro-eggenberger.ch</u> zur Verfügung. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an: Patric Walser, T: 081 771 31 71 oder E: walser.eggenberger @bluewin.ch